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NÉPLAP
Mai számból:

Minisztertanácsi határozat a tanácstagok díjtalan utazásáról 
(2. oldal) — Rendörhatóságilag jogosított kultúra szolgáltató 
maszek-brigád (2. oldat) — Táppénzcsalások nyomában (3. ol­
dal) — Jól dolgozik a bárándi népfront-bizottság (3. oldal) — 

Sport (4. oldal)
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Megkezdődött az Olasz Kommunista Párt 
IV. országos értekezlete

Január 9-én Rómában megkezdődött az Olasz Kommunista 
l'art IV. országos értekezlete. Küldöttséggel képviselteti magát az 
éi tekez.eten Fi anciaoi szág, híagy-Brítannia, Magyarország Német­
ország, Bulgária, Svédország, Belgium, Románia, Ausztria, Finn­
ország, Svájc és Mexikó kommunista, illetve munkáspártja’.

Az ét tekezletet Edoctrdo D'Onofvio, a párt titkárságának tagja 
nyitotta meg. Az értekezlet részvevői viharos tapssal fogadták a 
Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának és a Kínai 
Kommunista Párt Központi Bizottságának ezután felolvasott üd­
vözlőtáviratait.

Ezután átadták a szól Palmiro Togliattinak, az Olasz Kommu­
nista Párt főtitkárának, 'hogy elmondja beszámolóját, amelynek 
vinne: „A 'kommunisták harca a szabadságért, a békéért és a szo­
cializmusért“.

Palmiro Togliatti beszámolója elején azokról a sikerekről be­
szélt, amelyeket az olasz' kommunisták a hetedik pártkongresszus 
óta arattak a békéért, a dolgozók életkörülményeinek megjavítá­
sáért folyó harcban.

Togliatti ezután a nemzetközi helyzet elemzésére tért át s ki­
jelentette. hogy a nemzetközi helyzet az utóbbi időben komolyabbá 
és feszültebbé vált annak következtében, hogy a nyugati hatalmak 
makacsul elutasítják a Szovjetunió által a béke megszilárdítására 
előterjesztett javaslatokat és arra. irányuló szándékuk miatt, hogy 
bármi, áron ratifikálják a párizsi egyezményeket. Komolyabbá és 
feszültebbé tették a nemzetközi helyzetet az északatlanti tanács 
nemrég hozott határozatai is, amelyek megnyitják az atomháború 
előkészítéséhez vezető utat.

— Az országon belül — mondotta Togliatti — a demokratikus 
szabadságjogok elfojtására és a fasizmus feltámasztására irányuló 
kísérletekkel kapcsolatban a helyzet kiéleződése figyelhető meg.

Togliatti élesen bírálta az olasz kormányt, amely nem. élvezi 
e többség bizalmát Olaszországban és amely csupán ingatag par­
lamenti többséggel rendelkezik.

— Most — folytatta - beszámolójában — megfigyelhető az 
Olaszország ügyeibe történő egvre fokozódó külföldi beavatkozás, 
Olaszország mind gazdaságilag, mind politikailag függő országgá 
váll.

Togliatti azokról a feladatokról szólva, amelyek a kialakult 
helyzetben a pántra hárulnak, rámutatott, hogy e feladatok harcot 
jelentenek a demokratikus szabadságjogokért, a monopóliumok • 
ellen, sz alkotmányban foglalt elvek érvényesítéséért.

Togliatti befejezésül kijelentette, hogy minden olyan kísérlet, 
amely a diktatúra és a fasizmus újjáteremtésére irányul, a polgár- 
háború perspektíváját tárja Olaszország elé. Ennek meghiúsítása 
érdekében feltétlenül harcolni kell „olyan széleskörű front meg­
teremtéséért, amely megában foglalná az olasz népnek a béke,
» demokrácia és a szabadságjogok védelmében tömörült többségét“.

Nem részvételünkkel követelünk kormány alakítás t, hanem 
olyan kormányt követelünk, amelyben képviselve lennének a dol­
gozók tömegei, amely gazdasági reformokat valósítana, meg, a béke 
politikáját folytatná, visszaállítaná a demokratikus szabadságjogo­
kat és a tömegek életszínvonalának emelésére törekednék.

— Ennek érdekében — mondotta Togliatti — „döntő elemet 
jelent a mi munkánk, a politikai szervezetek és a szakszervezetek 
arra irányuló munkája, hogy a lakosság többségét harcba vonják 
ezért a programért,“

Közös közlemény Csou En-laj 
és Hammarskjöld megbeszéléseiről

Csou En-laj, a Kínai’ Népköztársaság államtanácsának elnöke 
és külügyminiszter, valamint Dag Hammarskjöld, az ENSZ fő­
titkára közös közleményt adtak ki megbeszéléseikről.

Az 1955. január 10-ről keltezett közlemény, hivatkozva -z 
i 955. január 6-án, 7-én, 8-án és 10-én Pekingben folytatott megbeszé­
lésekre, leszögezi: „Ezeken a megbeszéléseken utalás történt a 
világfeszültség enyhítésével kapcsolatos kérdésekre is. Úgy érez­
tük, hogy a megbeszélések, hasznosak voltak és reméljük, hogy az 
ott megteremtett kapcsolatot továbbra is fenntarthatjuk

i Diplomáciai kapcsolat Kína és Jugoszlávia közölt
A kínai és a jugoszláv kormány hétfőn a két ország közötti 

diplomáciai viszony létesítéséről a következő közleményt adta ki:
A Kínai Népköztársaság kormánya és a Jugoszláv Szövetségi 

Népköztársaság kormánya megegyezett abban, hogy normális dip­
lomáciai -kapcsolatokat létesítenek a két ország között és diplo­
máciai képviselőket cserélnek egymással nagyköveti rangban.

Nyugatnémet és francia repülőgép- 
gyárosok együttes értekezletet tartottak

A nyugatnémet és a francia repülőgépipar képviselői szom­
baton és vasárnap együttes értekezletet tartottak Dussel dóriban.

A megbeszélésen Nyugat-Néinetovsaág képviseletében Heinzei. 
Junkers,-Messerschmitt, Domier és Áradó. Hitler egykori repul«- 
gépszállítói, Franciaország képviseletében Jarry, az „Alii -d,‘ 
cia repülőgépkonszern elnöke vett részt. . ;___

A nyugatnémet repülőgépipar képviselői ez alkalommal i -fa­
erősítették azokat a híreiket, hogy nyomban a Pa rizsi szc^ock- 
S9k ratifikálása után meg akarják kezdem katonai tepulo0 i *v 
gyártását.  

felszabadulásunk nagy ünnepére
A Gépifermentáló állja a szavát

Alig volt még olyan év a Gépifermeníál í- 
ban, amit olyan eredményesen kezdtek volna, 
mint az ideit. Az üzem január 8-ái’g minden nap 
teljesítette tervét. A dolgozók szorgalmas és 
eredményes munkáját dicséri, hogy a gyárból 
kibocsátott félkész termék minősége is kifogás­
talan. Reklamációt az előző negyedévhez hason­
lóan most januárban sem kapott az üzem.

A műszakok közül Orosi Tibor műszak j; 
mutatja fel a legszebb eredményt. A műszak 
dolgozói nap mint nap 2—3 százalékkal túltel­
jesítik napi előirányzatukat.

Szombaton azonban a legjobb eredményt 
Perese György és brigádja érte el, akik a nyers- 
anyagraktárban 209 százalékra teljesítették ter­
vüket. Kiváló munkát végez még a Takács-bri­
gád és Ebért Kálmán nyolctagú TMK brigádja. 
Elsősorban a TMK brigád érdeme, hogy a mai 
napig még nem volt gépálMs a Fermentálóban.

Az üzem dolgozói az április 4-i fogadalmu­
kat rövidesen újabb ve igénypontokkal is kibő­
vítik. További felajánlásokat tesznek az anyag- 
takarékosságra, valamint az önköltség csökken­
tésére.

A derecske! keltető állomás 
terve

A három éve működő derecskéi kellető állo­
más ez évi tervében 250 ezer csibe kikcltetése 
szerepel. Dolgozói április 4-i felajánlásukban 
vállalták, hogy az előirányzaton felül további 
húszezer csibét Ítélteinek 'ki. A 'keltetést átlagot 
70 százalékról 76 százalékra emelik, mindez több­
ezer forint megtakarítást jelent.

Hogy az állomás eredményesen oldhassa meg 
feladatát, bővítik a, keltetést helyiségeket, ezen­
kívül egy új tojásraktárt is építenék, ugyancsak 
rövidesen megépítésre kerül egy csibe elosztó­
hely, étkezde és egy ö személyes munkáslakás.

Jelenleg 2500 törzskönyvezett baromfit és 600 
kacsát tartanak a-.telepen. Az állományt rövi­
desen tovább bővítik.

Rövidesen üzembe helyezik 
a nyulasi energia állomást
A Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat dolgo­

zol jobb munkával kívánják megünnepelni ha­
zánk felszabadulásának tizedik évfordulóját. A 
faluvillamosítási részleg jelenleg a múlt évről 
áthúzódó beruházási munkák befejezését végzi. 
A befejező munkák eredményeként rövidesen 
isimét sok tsz-ben, így a nyírbátori Vörös Csillag 
tsz-ben is kigyúl a villany.

Az Áramszolgáltató Vállalat dolgozói az 
üzembiztonság fokozására és az energiaellátás 
javítására is komoly intézkedést tesznek. Többek 
között még ebben a hónapban üzembe helyezik 
a nyulasi a-lállcroást, melynek működtetése há­
romszorosára növeli a fogyasztók rendelkezésére 
álló kapacitást.

Újabb csatlakozások az április 4-i versenyhez
I-Iétfőn ismét tovább bővült a Rákosi Mátyás 

Műveik, nagy jelentőségű felhívásához csatlako­
zók tábora, A. Szabadság úti lakásépítkezés dol­
gozói népünk közelgő nagy ünnepének tisztele­
tére vállalták, hogy első negyedévi tervüket 107 
százalékra teljesítik. Több épületet, így a „G 
és „A“ jelzésűt már január 20-ig, illetve ápri­
lis 4-ig átadják rendeltetésének. A felajánlások 
sikeres teljesítése érdekében a kiszabott munka­
időből kilencezer órát megtakarítanak.

A Debreceni Kötmpari Vállalat dolgozóinak 
fogadalmában az szerepel, hogy termelési tervü­

ket az első negyedévben 5.5 százalékkal túltel­
jesítik, a leértékelt áruk arányát is 5 százalék­
kal csökkentik.

Szocialista fogadalmukban a takarékosságra 
is nagy figyelmet fordítanak a Kötői pari Válla­
lat dolgozói. A gyártás közben keletkezett hul­
ladék mennyiségét szintén 5 százalékkal csök­
kentik, ami az első negyedévben 164 kiló fonal, 
vagyis 6500 forint megtakarítását jelenti.

A fogadalmaik összesítésének alapján az üzeni 
az első negyedévben terven felül 84.855 forint 
értékű árut termel a népgazdaságnak.

A szerződéses termelés segítette

nagy jövedelemhez
a tissacsegei Kossuth tsz tagjait

A tér melőszö v eCkezctexbe n 
megtartott zárszámadások ada­
taiból minden termelőszövetke­
zeti tag megállapíthatja, ho­
gyan használták fel az elmúlt 
gazdasági év adta lehetősége­
ket jövedelmeik gyarapítására. 
A tiszacsegei Kossuth termelő- 
szövetkezet tagsága örömmel 
állapíthatja meg, hogy jó ered­
ményeiket nagyrészt annak is 
köszönhetik, hogy igénybe vet­
ték a szerződéses termelés adta 
kedvező lehetőségeiket. Bebizo­
nyosodott a tagság előtt, hogy 
a szerződéssel járó előnyök fo­
kozzák a jövedelmet, s ezze:
nemcsak önmaguknak használ­
nak, hanem az ipari nyers­
anyag fokozottak termelésével 
a népgazdaságot is nagyban se­
gítik.

A Kossuth tagsága az el­
múlt gazdasági évben terme­
lési szerződést kötött 30 hold 
fűmagra, 20 hold Koriander 
magva, 10 hold tavaszbükköny
magra. 31 hold rizsre, 5 hold
dohányra,. 10 hold cukorrépára 
és 10 hold rostikenderre.

Voltak a szövetkezetben olya­
nok, akik bizalmai la nkodlak a

szerződéses termeléssel szem­
ben. Az eredmény azonban 
meggyőzte a kételkedőket. A 
zárszámadáskor az elnök öröm­
nél számolt be arról, hogy 
122.763 forintot jövedelmezett 
a tsz-nek a szerződéses terme­
lés. Ehhez a jövedelemhez még 
hozzá kell számítani azt is, 
hogy jó vetésforgót alakítottak 
ki, és a búzához jő el ővet c- 
ményt kaptak.

A kedvező eredmények 
alapján a jövő gazdasági évre 
is megkötötték a termelési 
szerződéseket. Már nem 20 hol­
don termelnek koriandert, ha­
nem 30 holdon, és a 31 hold 
rizs helyett ez évben már 50 
holdon aratják a rizst.

A tagság különösen előnyös­
nek tartja a seprőcirok terme­
lését, mert ezt a növényt igen 
sokoldalúan lehet felhasználni. 
Az 5 holdon termelt ciroknö­
vény után jelentős terület men­
tesül a termény és állati ter­
mék beadási kötelezettség alól 
Előlegül kapnak a leszerződött 
öt ho-ldra 375 forint vetési és 
750 forint művelési költséget. 
Kiszámították, ha holdanként

csak 7 mázsa elsőosztályú ve­
gyes szakállt adnak át, a je­
lenlegi felemelt árak mellett 
az 5 hold terméséért 14 ezer 
forint átvételi árat kapnak és 
jó termés • esetén 4800 forint 
prémiumot. Abban az esetben, 
ha elérik a 15 mázsás szem­
termést, akkor 75 mázsa olyan 
a braktakarményhoz j ul nak,
amely magas fehérje tartalmá­
nál fogva az árpával egyen­
értékű abrak bak ármány. A 
szerződés értelmében ugyanis 
a begyűjtő vállalatnak holdan­
ként csak 50 kiló magot kell 
átadni, a többit saját céljaik­
ra tarthatják vissza. A silózás 
szempontjából is nagy' hasznot 
jelent a ciroktermesztés, mert 
az idejében letakavított cirok- 
szár cukortartalma miatt kitű­
nő silóanyag.

Igen jól fordítja saját 
hasznára a Kossuth termelő- 

, szövetkezet tagsága a szerződé­
ses termelés adta lehetősége­
ket. Ez a helyes gazdálkodás 
eredményezte, hogy' például 
Török István termelőszövetke­
zeti tagnak átlagosan 2250 fo­
rint volt az elmúlt évben a 
havi jövedelme,
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Minisztertanácsi határozat a tanácstagok díjtalan utazásáról
A tanácsról szóló 1954. évi X. 

törvény érteimében a tanácstagok 
hivatalos tevékenységükkel kapcso­
latban díjtalan utazásra jogosultak. 
A minisztertanács ezzel kapcsolat­
ban határozatot hozott, amely ki­
mondja, hogy

a megyei tanács tagja a megye 
területén, a járási tanács tagja 
a járás területén minden sze­
mélyszállításra berendezett ren­
des és keskeny nyomközű 
MÁV, valamint Gysev vona­
lon, s a MAVAUT (autóbusz) 
vonalakon a menetrendszerinti 
járatokat díjmentesen igénybe­

veheti,
A fővárosi tanács tagja a tanács 
közvetlen irányítása alá tartozó 
villamos és autóbuszvállalatok sze­
mélyszállításra berendezett jármü­
vein, a fővárosi kerületi tanács tag­

ja pedig villamoson, vagy autóbu 
szón, Budapest területén díjmentes 
utazásra jogosult. Azokban a váro­
sokban, amelyekben közforgalmú 
villamos-, vasút-, illetve autóbusz- 
járat van, a városi és a városi ke­
rületi tanácstag a város területén 
működő villamosvállalatok sze­
mélyszállítási járművein, valamint 
a helyi autóbuszvonalakon díjmen­
tesen utazhat.

A díjmentes utazásra jogosító 
igazolványokat, a megye és a járási 
tanácstagok részére a köziekedés- 
és postaügyi minisztériumi vasúti 
főosztálya, a budapesti tanácsok 
tagjai részére a fővárosi tanács 
végrehajtó bizottságának közleke­
dési igazgatósága, a vidéki városi 
és városi kerületi tanácstagok ré­
szére a városi tanács végrehajtó 
bizottságának város- és község­
gazdálkodási osztálya állítja ki.

Minden tanácstagnak meg kell 
téríteni azokat az utazási költ­
ségeit, amelyek tanácstagi 
feladatai ellátása közben merül­
tek fel a közforgalmú közleke­
dési járműveknek a tanács te­
rületén történt használata foly­

tál .
A nem közforgalmú közlekedési 
eszközök (pl. taxi) használatából 
eredő utazási költségeinek megté­
rítéséhez a végrehajtó bizottság 
elnökének esetenkénti előzetes hoz­
zájárulása szükséges- A végrehajtó 
bizottság elnöke indokolt esetben 
engedélyezheti a tanácstag olyan 
utazási költségeinek megtérítését is, 
amelyek feladatainak ellátása köz­
ben nem a tanács működési i erű lé­
tén merültek fel.

A minisztertanács határozata 
1955. január elsején lépett életbe.

Beiügyminiszteri rendelet a budapesti 
letelepedésekkel kapcsolatban

A belügyminiszternek a Ma­
gyar Közlöny 1955. évi 1. számá­
ban közölt rendelete érteimében 
azoktól a személyektől, akik az 
1654. év október hó 13. napja 
után budapesti állandó lakásuk­
ból vidékre költöznek, és későb­
bi időpontban Budapestre állan­
dó lakosként visszatérnek, a ki­
es bejelentéskor letelepedési en­
gedély felmutatását megkövetel­

ni nem kell. A ki- és bejelent­
kezéskor a személyi igazolvány­
nyal vagy lakbizonyláttal igazol­
ni keli, 'hogy a Budapestre állan­
dó lakosként visszatérő személy 
1854. október hó 13. napján, vagy 
azt követően Budapesten állandó 
lakos volt. A rendelkezéseiket 
1954. év október hó 13. npojálól 
kell alkalmazni.

Nylon és perion áruk Debrecenben
Megérkezett Debrecenbe a 

magyar ipar által gyártott 
nylon, amely fehérneműre és 
blúzra egyaránt alkalmas. A 80 
centiméter széles nylon métere 
121 forint. A nylont iparunk vé­
leménykutatás céljából hozta 
forgalomba, gyártását a dolgo­
zók legszélesebb rétegeinek vé­
leménye alapján kezdi meg. Je­
lenleg fehér és rózsaszínben

kapható. De rövidesen világos­
kék, világoszöld, ciklámen szí­
nű is vásárolható.

Gyönyörű kivitelű, tartós és 
erős csipkeszövésű perion fe­
hérnemű is érkezett világoskék, 
rózsaszín és lila színekben.

A nylont és a periont a Ru­
házati Bolt 10-es számú árudá­
jában lehet megtekinteni — és 
vásárolni.

Ä magyar-lengyel kultúrkapcsoiaíok elmélyítéséért
A magyar és lengyel nép 

testvérnép. Bár eredet szerint 
nem rokonok, a történelem 
valahogy mégis úgy összeková­
csolta a két népet, hogy az 
ékesebb bizonyítók minden ro­
konságnál. A szenvedés, az el­
nyomás elleni harc közös ol­
vasztóiban találtunk egymás­
ra, az élet egyazon sodrása 
tette sorsunkhoz olyan hason­
lóvá a lengyel népet.

Feudalizmus. kizsákmányo­
lás, oligarcha rendszer ugyan­
úgy sújtotta őket, mint miniket, 
s az újkori történelem nagy 
kataszti ófája — a német meg­
szállás — rajtuk is kipróbálta 
embertelen kegyetlenségét. De 
örömük és álmuk is ugyaniig/ 
vált valóra a felszabadulásban, 
mint a magyar népé.

Ezek a közös emlékek, me­
lyek mindnyájunk lelkében őr­
ződnek, a közeljövőben maid 
iinnepszerűen is kifejezésre 
jutnak. Januárban kultúrnapo­
kat rendeznek országunkban, 
melyeknek az a feladata, hogy 
a két nép emlékezetét és ba­
rátságát még mélyebben össze­
forrassza. S ezek a kultúrna- 
pok annál is ürmepszerübbek 
lesznek, mert mind a két or­
szág közös ünnepet ünnepel — 
a felszabadulást. A lengyel nép 
a múlt év nyarán, a magyar 
nép pedig most — tízéves fel- 
szabadulását, történelmünk új 
kezdetét.

E szabad tíz év alatt a len­
gyel és magyar kultúnkapcso- 
latok egyre inkább kiszélesed­
tek, még barátibb jelleget öl­
töttek. Kultúrkincsünket igye­
keztünk hasznosítani, értékesí­
teni, mind a lengyel, mind a 
magyar nép életében. A deb­
receni pedagógus kultúrotthon 
is ezt a barátságot szeretné 
még igazabbá, még szorosabbá 
fűzni, ezért rendeznek január 
23-, 24-, 25-, 26-án kultűrnapo­
kat, amikor az igazi lengyel 
kultúrával Ismertetik meg né­

pünket. Azzal a lengyel kul­
túrával, melynek gyökerei a 
nép leikében fogantak, s alap­
ja a nép, mely mind a szelle­
mi, mind az anyagi kultúrának 
egyetlen megteremtője.

sorsolás lesz az idén?
Az Országos Takarékpénztár 

ebben az évben tíz államköl­
csön sorsolást tart. 1955-ben 
több mint 550 millió forintot 
fizet vissza államunk a köl- 
csönjegyzőknek.

Az idei tíz sorsolás a követ­
kező sorrendben történik: már­
cius 6-án a Negyedik Béke­
kölcsön második sorsolása Za­
laegerszegen. Március 20-án az 
ötéves Tervkölcsön utolsó bú­
zása Budapesten. Április 26— 
29. között a Második Békeköl­
csön hatodik sorsolása Szolno­
kon. Május 27—30. között az 
Első Békekölcsön nyolcadik 
húzása Nyíregyházán. Június 
29-én a Harmadik Békekölcsön 
negyedik sorsolása Siófokon. 
Szeptember 18-án a Negyedik 
Békekölcsön harmadik húzása 
Egerben. Október 20—23. kö­
zött a Második Békekölcsön 
hetedik sorsolása Veszprém­
ben. November 13-án az ötö­
dik Békekölcsön első húzása 
Budapesten. November 26— 
29. között az Első Békekölcsön 
kilencedik húzása Miskolcon. 
Az év utolsó sorsolását, a Har­
madik Békekölcsön ötödik hú­
zását, december 30-án Székes­
fehérvárott tartják.

Olasz lap leleplezése Mendes-France 
és egyes üzleti körök kapcsolatairól

Az Avant i bonni tudósításaiban rámutat arra a szoros kap­
csolatra, amely néhány amerikai, és nyugatnémet orientációjú 
francia ipari és pénzügyi kör és Mendes-France között áll fenn. 
Ezek a kapcsolatok — ívja a lap — hatalmas befolyást gyakorol­
nák és gyakorollak Mendes-Fmnce-naSk a nyugat-európai unió 
létrehozásával és a német Wehrmacht feltámasztásával kapcsola­
tos álláspontjára.

A lap megemlíti a Schneider—Creusot ipari konszernt, egy 
repiilőgépgyártó társaságot és egy bankcsoportot, amelyek a közel 
múltban az Egyesült Államok közvetítésével lehetőséget kaptak 
arra, hogy részt vegyenek Nyugat-Németország gépiparában, elek 
trolechnikai iparában, hajóiparában és más iparágaiban. A ren­
delkezésre álló adatok szerint Mendes-France — midőn Washing 
Ionban az Egyesült Államok kormányának vezetőivel megtárgyalta 
a párizsi egyezmények nemzetgyűlési ratifikációjának perspektívá­
ját, hangsúlyozta azt a szerepet, amelyet az említett ipari és pénz 
ügyi körök lennének hivatva betölteni. A francia miniszterelnök 
illáiul adta, hogy a nyugat-európai unió csak abban az esetben talál 
tevékeny támogatásra az említett körök képviselői részéröl, ha azok 
számára biztosítják a Nyugat-Németország felfegyverzésével kap 
csőlátás hadimegrendeléseket. A jelentések rámutatnak arra, hogy 
Mendes-France ezen megjegyzéseit az Egyesült Államok kormá­
nyának képviselői megértéssel fogadták. Ennek megfelelően <i 
Bloch—Dassault repülőgépgyártó konszern a párizsi egyezmények 
ratifikálása után azonnali hatállyal nem kevesebb, ■mint 300 millió 
dollár értékű megrendelést kapott.

A nwlfcgi iextiliMiÉások a rendőri tilalommal 
dacolva tüntető íelvonelást tartottak

A nyugat-német országi Münchberg textilüzemében december 
közepén abbahagyták a munkát. Az üzem csődbe ment, tulajdo­
nosai nem fizették ki a dolgozóknak járó munkabéreket. A mun­
kások jogaik biztosítására december 20-án megszállták az üzemet 
és mindeddig megakadályozták, hogy a hitelezők elszállítsák a 
gyárból a gépeket és egyéb berendezéseket.

Az üzemet megszállva tartó 2000 munkás és munikásnő va­
sárnap a rendőri tilalom ellenére tüntető felvonuláson követelte 
a hátralékos munkabéreit kifizetését és a munka új raf elvé telét.

A Német Komr.-.unisha Párt és a Német Demokratikus Köz­
társaság munkássága élelmiszer- és pénzsegítséget juttatott a 
raünebbergi texti-imun&ásokndk, akik hetek óta som munkabért, 
sen munkanélküli segélyt nem kapnak.

A POKOLBOL
Dániában sokat beszélnek 

mostanában egy könyvről, 
amelynek címe „Retúrjegy a 
pokolból”. Jack Hansen 30 
éves ablaktisztító koppenhágai 
lakos az élményeit mondja el 
az idegenlégióból, ebben a 
könyvben. Minden szépítés nél­
kül azokat a rémségeket, ame­
lyeket az idegenlégionisták el-

Rendnrhalóságilag jogosított kultúraszoigáltató maszek-brigád
avagy

Jtlioú. tton. ütötte. sr.tle.iot kitúrt uu/lüket, kitiuite.th?
Aki e zavaros címet egy másik, remekbesza- gazdaságban 

elolvassa, bizonyára bott mondata. Le style előadás után
c'est 1‘hőmmé, azaz az mentek át, ebbe 
atya is jóféle kultúrát 
szolgáltathat, mint — 
író...)

Hogyan szolgáltatja a 
kultúrát ez a maszek- 
brigád?

meghökiken, ki lehet az 
aki ilyen nyakatokért, 
mondatokat vet papírra.

A címnek választott 
utolérhetetlen zamatú 
kifejezések dr. Réti 
Gyula „író“, budapesti, 
Majakovszkij utca

rendezett ség're vonta a maszek­
ul jtikoma brigád vezetőjét.' Erre 

a kis kívánt választ adni dr.
Réti .iro“ es apa levele.

54. Bejárja

aki még elismerést is 
követel — mily megha­
tó az atyai szeretet:

„E kulturális szolgá­
latokért még kötelező

tiszamenli községbe.
Itt aztán nemcsak meg-, 
de ,.le“ is buktak. Hiá­
ba kaptak a jóhiszemű 
tanácstitkártól szóbeli 
engedélyt, az éber járá­
si népművelési előadó vállveregetést (??? A

ssäS&ts? isis ssremäs »äs »
»-*•Esr' ■ H‘W“: w «ÄSBSf SSmoT**** **•»Eihar megyei Műsor- lobogtatnak egy enge- Ennek a dokumen 
irodához írott leveléből délyt, amelyen a föld- tumnak az alapján vizs

TSh í"űvd”ie1,de.ulesie es okú- num engedélyezi neve- dúlt is a „kultúra rend- 
zett együttesnek, hogy őrhatósúgilag jogosított 
dJani! gazdaságokban szolgáltatói“ ellen 
előadásokat tarthasson.
(Vájjon a népművelési Ez Q jegyzőkönyv 
minisztérium nem len- valószínűleg többe'

nek, 
lásra.

De lássuk az említett 
levél előzményeit.

Nevezett „írónak“ van 
egy fia, Réti Rudolf, aki

társulatával nV „ZT ün úiT iT vd-ltJBMnuieg toobet nisztériumban az ilven Járja, &T állami ,”S J ST” **" 25*1“»™*« Ü5T >■»■*■».%>7 tagú ___ __ _ w
országot járja, és állami a kérdésben?) 
gazdaságokban, vala- Az állami 
mint „az ország olyan 
helységeiben hinti el

volna
már szélesen kitárt mel­
lét“ (!!! A szerkó 

Megjósoljuk: illetékes 
hely e „kulturális szol­
gálatokra“ bizonyosan 
alaposan fel fog figyelni 
(talán anég azt is meg­
nézik, ki ad engedélyt 
a földművelésügyi mi­
nisztériumban az ilyen

gazdasá­
giiban aztán az enge- 

a dély alapján megrende-
kultúra magvait, ahová zik a maguk kis előadd
sem a Filharmónia, sem 
a Falu Színház be sem 
teszi a lábát...“ (Idézet 
dr. Réti „író“ leveléből).

Teheti-e ezt a Réti- 
féle maszek-brigád? 

„Fiaim rendőrhatósá­

sát. Most a „Mágnás 
Miská“-t játsszák. He­
ten vannak, mint a go­
noszok. Szegény „Mág­
nás Miska“ és — sze­
gény közönség.

hogy — s most egy ezenkívül valami ütés 
újabb idézet a büszke csak fogja érni a kitűnő 
„iro -apa leveléből — brigádot. Majd valame- 
„a faluk népe több, mint lyik falu becsapott kö- 
szas magasztaló köszö- zönségének markos és 

kiértékelésnek heves vérű legényfag- 
okmányokat jattól. Mondjuk a „Csár- 

adett. at, spontán, senki- dáskirálynő“ előadása 
tol sem forszírozva, a után, amit szintén 7 
kultúrát szörnyű Iwrül- tagjával fog színre hoz- 
menyek között szolgál- ni az együttes. S ha

nőírást
nevezett

gilag_ kapott _ okmány HiíjdtóBihar ^egye teí ÍT mondató’ táT ÍS k
a lápján jogosítva van rületén arattak Rétiéi- nem v - telt mellüket“, hanem
ÄÄrts Er s-j-äst i,""éph”ag

................. - ’ A Hajdú-Bi'har medr. Réti „író“ levelének tiszavasvári állami gyei Műsoriroda felelős- részét f;
külő együttes menet- 
inánynak háttal eső test-

i: I P. jj

követnek az indokínai lakosság­
gal szemben.

Hansen 1950-ben puszta ka­
landvágyból jelentkezett az dá­
niai francia idegenlégió tobor- 
zókiiál. Hansen könyvét a dá­
niai francia légió kirendeltségei 
dühöngve igyekeztek megcáfol­
ni és hangoztatták, hogy az 
egész könyv valótlanságot tar­
talmaz és hogy Hansen soha­
sem volt az idegenlégióban.

A könyv kiadója azzal vála­
szolt a francia kirendeltségnek, 
hogy aki a könyv állításait’ 
rémségéit megcáfolja és az el­
lenkezőjét bizonyítani tudja 
1000 dán korona jutalmat kap.

A mai napig senki sem je­
lentkezett, hogy a kitűzött ko­
moly összeget megkaphassa és 
az egyik kirendeltség vezetőjé­
nek most a bíróság előtt kell 
felelnie becsületsértő rágalma­
zásért, amelyet a könyv szerző­
je indított ellene.

^Jaj annak a fiatalembernek, 
aki ezt a könyvet a kezébe ve­
szi írja az „egyik polgári kap- 
penhagai napilap”, amely 
egyébként az idegenlégió érde­
keit képviseli. Nem fog büszke 
kalandvágyról álmodni a fran­
cia zászló alatt, hanem levágott 
emberfcjekről, megerőszakolt 
nokio1, megkínzott gyermekek­
ről es mas borzalmakról.
..A nyugatnémet „Well” című 
újság, amely köztudomású, 
logy a gyáriparosok lapja, rész­

letes kommentárt fűz e könyv­
höz, mely oly hatalmas feltű- 
m_st es ellenszenvet váltott ki 
Damaban es megállapítja, hogv 
meg a legkeményebb kötésű 
borzalmakat szerelő olvasók­
nál is visszataszító undorl vá1- 
tot ki.

Természetesen nem lehet cso­
dálkozni azon, hogy most az 
idegenlégió kirendeltsége Dániii- 
ban továbbra is igyekszik rá­
galmazni és a sértések özönét 
szómi a szerzőre, aki elveszi 
minden ifjúnak a kedvét hogv 
beálljon az idegenlégióba.

(Megjelent az „österrei­
chische Zeitungéban.)

és

bei
hof



1Ö63. LANDAB íi. KEDD NÉPLAP
KEDD

nice
írói

3

I TÁPPÉNZCSALÁSOK NYOMÁBAN
A Bethlen utcai rendelőintézet

áros l:ap- emeleti folyosóján — ahol min­
entáziójú dennapos történetét írja az élet
alt lenn. — nemrég egy 45—50 év körüli
gyakorol- szállítómunkással találkoztam.
mi unió Azt mondta el nekem, 'hogy bár­
kapcsola- mi baja történik, mindig határ­

idő előtt ,fkiírják“(?!) az orvo-
!rnt, egy 'Otk.
a közel- Egy pillanatig magam is az

t kaptak ildalára álltaim. A következő
an. elek ■ percben azonban arcára tévedt a

A re n- íekintetem. Az arca színtelen és

nárgyalia 
apektivá- 
és pénz- 

Eterelnök 
\ben talál 

ha ázol: 
\i-cl K up- 
b'a, hogy 
r ko rma- 
elelőcn a 
töményei; 
[00 millió

bmmoi
december 

L tulajdo- 
A íwm- 

z üzeme! 
p1 Irtsák -•

ásnő V6- 
liiöve telte 
[elvétele!, 
kus Köz- 
fetatot c a 
rí r.'ka bért.

íaitüssag-

bszía ka­
it az da­
lé tobor- 
tet a dá- 
hdeltségei 
megcáfol- 
íiogy az 
fcigot tar­
én soha- 
pban. 
pal vála- 
pltségnek. 
állításait, 
és az ei- 

li tudja 
hat kap.
I sem je- 
[izött ko- 
biiassa *' 
lyezcli'íjv-

v igaima - 
|v szerzi!

ownek

antr
erde

büszk

levagr
szako1
mekek

című
lumasu,

i esz-
Konvv

fel til­
tott k:

kötés. I

bei cső 
aast 
Dánia 
zik rá- 

izönet 
elveszi 
t, hog 
a

íi.

vizenyős volt, szeme alatt mély 
znkok húzódtak, ahogy beszélt, 
dőlt róla a palinkaszag. Meg­
kockáztattam egy kérdést:

Nincs hiba
a maga részéről is?

— Már hogy lenne — mente- 
getődzött furcsa, siránkozó hang­
lejtéssel és rendületlenül kttar- 
: ott álláspontja mellett.

„Barátunk" így beszélt, de me­
rőben más derült ki egy emelet­
el feljebb. Épp a táppénzcsalá­

sokról, szimulánsokról beszélget­
tünk Orbán József elvtárssal, az 
SZTK ügyvezetőjével, Döbrai fő­
orvossal, mikor az intézet vezető- 
főorvosa, ár. Szerényt Lenke elv­
társnő közbeszólt: Különben, ha 
már itt tartunk — magyarázta — 
a mi színlelő derékzsábásaink és 
izomgyulladásosaink mellett van 
egy krónikus balesatesüvlk is. 
Ezzel szóról szóra leírta az én 
emberemet. Ahány helye van, 
annyi baleset éri (!). Megüti a 
kezét kalapáccsal (!), leesik a 
szekérről (!) és ki tudná még a 
sók ,,véletlent“ falsorolni. Ráadá- 
sül iszik is Rusznyák József. Bár 
■nem sokat keres, négy gyermeke 
ran, mégis fizetésének felét sok­
szor az apáik boltjában hagyja.

Pontosan ez a rövid történet 
ösztökélt arra, ho-gy még mé­
lyebben beletekintsek a táp- 
pénzcsalások ügyébe. Orbán Jó­
zsef elvtárs szíves segítségével 
most felsorolok belőlük néhá­
nyat.

Hamis bélyeglerovások. Mivel 
a mezőgazdasági biztosítottak dí­
ját bélyegben kell leróni — és 
ilyet minden postahivatal árul 
— sokan abhoz a trükhöz folya­
modtak, hogy a könyvükben 
rendezetlen havi és heti befizeté­
seket, egyszerűen „bepótolják“. 
Vagyis megveszik a bélyegeket, 
beragasszák abban a hiedelem­
ben, hogy így félrevezethetik az 
SZTK-t.

Nagyjából így cselekedett 
Konta Júlia monostorpályi lakos 
is. Az Erdőgazdaság banki üzem­
egységénél dolgozva mikor beteg 
lett, egyszerűen kivett testvére 
biztosítási könyvéből kétíhónapi 
bélyeget és azt a sajátjába ra­
gasztotta — az áprilisi bélyege­
ket a júliusi rubrikába. A kifi­
zetésekről vezetett nyilvántartás 
alapján azonban hamar rájöttek 
erre u turpisságra. Bírósághoz 
került az ügy. A járásbíróság 
Konta Júliát

okiratiiamisításéri 
hathónapi börtönre

és 200 forintra büntette.
Egy másik, példa: Huncsik Jó- 

zsefné nagylétai lakos több hó­
napig dolgozott a ül/l. Építőipari 
Vállalatnál, mint segédmunkás. 
A múlt év augusztusában meg­
betegedett és kórházba került. A 
kórházi igazolást augusztus 31-i 
kezdettel állították ki, Huncsik- 
:ié ezt meghamisította s a kór­
házi kezelés első napját augusz­
tus 22-ében jelölte meg. Kilenc- 
napi táppénzt vett fel így jog­
talanul (82 forint 40 fillért).

November 7-én újra megpró­
bálkozott ezzel a fogással. Most 
már merészebb lett. A november 
7-én keltezett igazolásra szeptem­
ber 17-i dátumot irt és követelte, 
hogy a pénzt fizessék ki.

Másodjára már nem volt sze­
rencséje. Leleplezték. Közben rá­
jöttek arra is, hogy Huncsiikné 
nemcsak táppénzcsalással, de ki- 
sebb-nagyobb lopással is megká­
rosította a közösséget.

A nép törvényszéke Huncsik- 
nét egyévi és 6 hónapi börtönre, 
valamint az okozott kár megtérí­
tésére ítélte.

A táppénzcsalás fortélyos mód­
ját eszelte lei Lakatos József bá­
rándi lakos. Lakatos, aki Hordár 
József bárándi zsírosgazdánál 
dolgozott, az egyik nap beteget 
jelentett. Az orvos kiírta táppénz­
re. Mikor már zsebében volt az 
igazolás, elment felesége helyett 
a bárándi Dózsa tszcs-be dol­
gozni. x

Szeptember 1-től december 
27-ig. Mikor felesége megszült, 
Lakatos a szokásos segélyért 
Debrecenbe utazott. Annak rend- 
jenmódja szériáit felvették róla 
az adatokat. ■ Beszélgetés közben 
azonban az újdonsült tszcs tag 
azt is „kiköpte“, hogy ő bizony 
olyan ember, aki

még betegen is dolgozik.
Valóban három hónapig havonta 
így tette, közben a betegsége 
után járó 1224 forint táppénzt 
is felvette.

Az SZTK alközpontja Laka­
tost feljelentette a püspökladá­
nyi járási ügyészségen. Dr. Szi­
lágyi György járási ügyész azon­
ban érthetetlenül elutasította a 
kérelmet. Indoklásában megem­
líti ugyan, hogy társadalmi tu­
lajdon ellen elkövetett vétség 
áll fenn, de mivel a. nevezett nem 
egyéni munkát végzett (!), hanem 
feleségének segített, továbbá 
„mivel a. cselekmény csekély (!), 
a büntetés kiszabása nem látszik 
szükségesnek."

Nem értünk egyet az ilyen 
jogmagyarázással, amikor csalás­
ról volt szó!

Sokszor egyes vállalatok, in­
tézmények is megfeledkeznek a 
törvény betartásáról, és szinte 
maguk kényszerítik a dolgozókat, 
hogy szegjék meg a fennálló ren­
delkezéseket. Jó példa erre Makó 
Sándornak, a polgári földműves- 
szövetkezet vásározó részlege ve­
zetőjének esete. Makó 1954. októ­
ber 15-én mellhártyagyullad ásban 
súlyosan megbetegedett. Egy hó­
napra rá, november 15-én — mi­
vel még okkor sem tudott dol­
gozni — a földművesszövetkezet

ügyvezetője utasította, hogy vagy 
elmegy a hajdúböszörményi vá­
sárba árulni, vagy felmondják 
állását (!). Makó kényszerűségből 
belement a dologba. A fent jel­
zett napon, november 15-én azon­
ban betegellenőrök keresték Ma­
kót a lakásán. Felesége az el­
lenőröknek elmondotte, hogy fér­
je vásárra ment, aminek az lett 
a következménye, hogy a táp­
pénzt megvonták tőle.

Az igazság végeredményben 
csak akkor derült ki, mikor

az SZTK döntését 
megteilebezte.

Makó levelet írt Debrecenbe. Eb­
ben kendőzetlenül feltárta, hogy 
csak kényszerűségből, a fenyege­
tések hatására vállalta az árusí­
tást Böszörményben. Brutális, a 
dolgozók jogait semmibe vevő 
cselekedet, ahogy az ügyvezető 
Malkót kényszerítette. Annál in­
kább, mert a vásározó részleg ve­
zetője november 16-án ismét 
megbetegedett s mivel munkakö­
rét később sem tudta elfoglalni, 
egyszerűen felmondtak neki!

Különösen az utóbbi hónapok­
ban jelentősen megnőttek az ál­
lam kiadásai társadalombiztosí­
tás terén is. Ennek egy része ab­
ból adódik, hogy sokan helytele­
nül értelmezik a demokrácia ál­
tal nyújtott kedvezményeket. 
Minden 'kertelés nélkül kimond­
hatjuk: a táppénzcsalás egyik 
válfaja a közönség megkárosítá- 
sánalk — aki erre az útra téved,

súlyos büntetést érdemel.
Üzemi bizottságaink támasszák 

fel a legtöbb helyen, csak formá­
lisan működő betegellenőrző cso­
portokat. Szervezzék meg a biz­
tosítottak gyakori látogatását, 
hogy a szimulánsoknak, csalók­
nak, a vélt betegségüket sélátás­
sal, táncolással és naplopással 
gyógyítgatóknaik egyre kevesebb 
életterük lehessen!

KOVÁCS TIBOR

TÖBB M INT

2 és léi millió lóriul p rém in
A jól dolgozó Hajdú-Bihar 

megyei traktorosok munkájúk 
után megérdemelten részesül­
tek jutalomban 1954-ben. A 
megyében a gépállomási doí- 
gozóknaik a legtöbb prémiumot 
márciusban fizették ki. 934.790 
forintot. Az egész évi prémium 
összege meghaladja a 2 és fél 
milliót. A traktorosodé számá­
hoz viszonyítva a. legnagyobb 
összeget a, megye egyik legki­
sebb, de legjobban dolgozó gép­
állomása, az egyeki gépállomás 
fizette 'ki, 150.850 forintot. Csak­
nem kivétel nélkül minden 
traktoros túlteljesítette éves 
tervét.

A hajdúböszörményi gépállo­
máson is meghaladja az 1954. 
évi prémium' összege a 143 ezer 
forintot. Nagy Imre, aki az őszi 
idényben G—35-ös traktorával 
a legtöbbet szántott a hajdúbö­
szörményi határban és éves 
tervét több mint 300 százalék­
ra teljesítette — összesen 32.500 
forintot keresett — ebből 9290 
forint a prémium. Éves terve 
túlteljesítéséért már Október 
elejétől 50 százalékkal felemeli 
bért kapott. A kiváló trakto­
ros sok szép ruhaneműi vásá­
rolt családjának, három gyei - 
méhének, házát is javíttatta, 
hogy még csinosabb, talkaro- 
sabb legyen ez otthona.

„ DOLGOZIK
a bárándi népfront-bizottság

A Hazafias Nép­
it ont bárándi bi­
zottsága a választási 
munkák alatt is 
nagy segítséget adott 
a bárándi tanács­
nak.

Ebben az évben 
számos jó javaslat­
tal, ötlettel siet a 
bizottság a tanács 
segítségére. Január­
ban — a bizottság 
javaslatára — a ta­
nács átveszi a malom 
és a mozi kezelését, 
s gondoskodik azok 
zavartalan üzemel­
tetéséről. Eddig
gyakran megtörtént, 
hogy a moziban nem 
lehetett hallani a 
hangot, rosszul állí­
tották össze a mű­
sort, emiatt sokan 
hátat fordítottak a

mozinak, más szóra­
kozási lehetőséget 
kerestek.

Uj kéttanlevmex 
iskolát is építenek 
Bárándon ebben az 
évben. A gyermekek 
érdekében az óvodái 
vízvezetékkel sze­
relik lel és gyermek- 
fürdőt építenek a 
főtérre. A csecsemők 
egészségvédelmére is 
gondol t a bizottság, 
A jelenlegi helyéről 
más, megfelelőbb 
épületbe helyezik el. 
az egészségvédelmi 
kört.

A község arculatá­
nak megváltozásához 
vezet annak a terv­
nek a megvalósítása, 
hogy parkosítják a 
főteret, társadalmi 
munkával kikövezik

a Dózsa utcát és 
amikor arra szükség 
van, levezetik az 
eső- és Íróiét a főtér­
ről. A posta dolgo­
zóinak is 'örömül 
szolgál az, hogy a 
mellékutcában eldu­
gott postát a főtérre 
hozzák. Létesítenek 
még ebben az évben 
egy ital-, egy vas- es 
egy vegyesboltot, 
üzembehelyezik a. 
bárándi téglagyárat 
is — a népfront-bi­
zottság javaslatára.

A Bankas'völgy i-
gyógyíürdő helyre- 
állítása befejezés 
előtt áll, május 1-én 
adják át rendelteté­
sének.

Gaal Zsignwnd 
tudósító, Bárántí

: „ ..
BEFEJEZŐDÖTT

a mezőgazdasági szakemberek kétnapos 
debreceni ankétja

Beszámoltunk már arról, 
■hogy szombaton délelőtt meg­
kezdődött Debrecenben, a me­
zőgazdasági vezető szakembe­
rek kétnapos ankétja a Déri 
Múzeum nagy termiében. A me­
zőgazdaság kiváló tudósai tar­
tottak előadásokat, melyeket 
élénk vita ■ követett mind a 
szombati, mind a vasárnapi na­
pon.

Agócs József szabolcs-
SZATMÁR MEGYE GÉPÁL­
LOMÁS! VEZETŐ AGRO- 

NŐMUS:
Több termelőszövetkezetnél 

az tapasztalható, ho-gy a terv­
készítésnél az elérhető termés­
átlagok alatt terveznek. Min­
denki előtt ismeretes, hogy a 
szabolcsi homokon dohányból 
8—10 mázsás átlagtermés ér­
hető el, aránylag könnyű mun­
kával. Ezzel szemben az a ta­
pasztalat, hogy csak 5 6 má­
zsás átlagtermést terveznék, 
csak azért, hogy minél mapa- 
sabb legyen majd a betervezett 
átlagtermésen felüli termés 
után a prémium. Az ilyen ala­
csony tervezés kárt okoz a tag­
ságnak, mert nem ösztönzi a 
jobb munkára, nincs húzó ha­
tása az alacsony átlagoknak.

Hiba az, hogy a tennelőskö­
vetkezetek a gépállomásokkal 
többnyire csak talajmu-n.kára 
kötnek szerződést., növényápo­
lást munkára már ritkábban. 
Némi idegenkedés is tapasztal­
ható a gépi munkától. Javas­
lom, hogy a gépállomást díj­
tételeket évekre előre állapít­

sák meg, mert így a termelő­
szövetkezetek jobban tudnak 
tervezni, számadást készíteni. 
Szükségesnek tartom, hogy a 
kis termelőszövetkezetek mun­
kaszervezésének megjavítása 
érdekében is több segítséget 
adjanak!

SZILAGYI SÁNDOR, A HAJ- 
1H -BIHAR MEGYEI TANÁCS 
MEZŐGAZDASÁGI IGAZGA­
TÓS AGÁN AK TERV OSZTÁLY 

VEZETŐJE:
Az a tapasztalatom, hogy a 

legtöbb helyen a termelőszövet­
kezetekbe kihelyezett agronó- 
musak nem készültek fel ide­
jében a tervkészítésre. Ez kés­
lelteti az alapos, jó tervkészí­
tést. Felhívom a figyelmet arra 
is, hogy a termelőszövetkeze­
tek szarvasmarha állományá­
nak csak mintegy 40 százalé­
ka a jövedelmezőséget biztosí­
tó fejőstehén. Ezen segíteni 
kell, mert a szarvasmarhale- 
nyésztés további fejlesztését 
akadályozza az, ha nem tudnak 
kellő jövedelmet elérni a ter­
melőszövetkezetek. Szükséges, 
hogy a termelőszövetkezetek 
jövedelmének emelése érdeké­
ben fokozottabban térjenek át 
a kisegítő üzemágak beveze­
tésére. A házilag elkészített 
anyagokkal, a szénporos tégla­
égetés alkalmazásával sok 
költséget tudnának megtakarí­
taná a szövetkezetek és jöve­
delmeiket jelentősen gyarapít- 
hafcnák. Számos példa van a 
megyében arra, hogy a kisegítő 
üzemágak milyen jelentős mér­

tékben emelték a tagság jöve­
delmét.

VÄGSELLYEI ISTVÁN 
EGYETEMI TANÁR:

A helyes vetésforgó kialakí­
tásáról tartott részletes elő­
adást, s ezzel kapcsolatban fel­
mer ült a kérdés: hogyan he­
lyes másod növényt vetni. A 
tudós elmondotta, hogy a má­
sodnövény vetése mindenképpen 
hasznos, de csak abban az eset­
ben, ha gondoskodnak a talaj 
táperejéről, hogy kát termés 
leadása után is megtartsa ter­
mőképességét. Homokos tala­
jokon a másodvetésű csatorná­
dé és napraforgó, alászántva, 
mint zöldtrágya igen hasznos. 
Utána a főtermény mindig bő­
vebb termést ad. De ha nem 
trágyázzák a talajt kellően, ak­
kor a másod vetés után földbe­
kerülő első termény már ke­
vesebb termést ad.

Dr. Császár Gábor tan­
székvezetőnek a termelő- 
szövetkezetbe közös ál­
lattenyésztéséről tartott 
előadásához is többen 
szóltak.

DIMÉNY IMRE. A HAJDL- 
MHAR MEGYEI MEZŐGAZ­
DASÁGI IGAZGATÓSÁG VE­

ZETŐJE:
A megye termelőszövetkeze­

teiben az elszámolások meg­
mutatták, hogy ahol elhanya­
golták az állattartást, ott el­
maradt a nagyobb jövedelem. 
A szövetkezetekben az állatte­
nyésztés fejlesztése terén igen

sok még a tennivaló, mert a 
földterülethez képest nemcsak 
számbelileg 'kevés az állatállo­
mány, de minőségik*' is gyen­
ge. Szóvá kell tenni, hogy nem 
kielégítő a legelők és rétek 
ápolása, elhanyagoltak, gyó­
nt osak, és ezért kevés táp­
anyagot adnak a legelő jószág­
nak. Az a feladat, hogy sok­
kal több gondot fordítsunk a 
legelők és rétek ápolására, 
mert a több és jobb jószágállo- 
rnánynak több és jobb legelőre 
van szüksége. Szükséges az is, 
hogy a gépállomásokon alkal­
mazott mezőgazdászok ne csak 
a növénytermesztésre figyelje­
nek, hanem vegyék ki részüket 
az állattenyésztési munka meg­
javításából, szakszerű irányítá­
sából. Az állatok mellé olyan 
gondozókat kell állítani, akik 
szeretik az állatokat. Különö­
sen fel kell karolni megyénk­
ben a szarvasmadhatenyésztés 
ügyét, mert ezen a téren var. 
a legnagyobb elmaradás.

Több felszólalás hangzott ei.

DR. CSÁSZÁR GÁBOR, A 
DEBRECENI MEZŐGAZDA­
SÁGI akadémia Állatte­
nyésztési TANSZÉKVEZE­

TŐJE
adott részletes, minden prob­
lémára kitérő, alapos választ.

A kétnapos ankét részvevői 
határozati javaslatot fogadtak 
el a termelőszövetkezetek és 
gépállomások munkájának
megjavításával kapcsolatiban.

Az Agrártudományi Egyesü­
let és a MEDOSZ által rende­
zett kétnapos ankét igen ered­
ményesnek mondható és külö­
nösen a viták során felszínre 
került helyes tayasztalatok ad­
tak segítséget a gyakorlati 
munka további javításához.

B. M.
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Ä megyei gárlbízollság közleménye
Érteailjült 

feladatokról az
helyzetről,az elvtársakat hogy a jelenlegi nemzetközi 

alábbi., helyeken tartunk pártnapot;

Ambrus István MB titkár.
Dani Imre MB oszt. vezető.
Gurbán György D1ÜZ MB titkár. 
Szendi Sándor DISZ MB mt 
Barczi Gyula MB t. titkár.
Lakatos Béla M. Tan. pü. o vezető 
Rózsa Andor KV munkatárs.
Sátor János KV gazd. o. vezető. 
Pogácsás Antal pénzügym. helvettes 
Vigh József M. Tan. emökh.
Tóth Latos MB munkatárs.
Tatár Kiss Laios M. Tan. elnök.
Gál István MB gazd. o. vezető 
Kulcsár László MB munkatárs 
Rapp János U. Tan. elnökhelyettes.

Értesítjük a középfokú propagandista szemináriumvezetőket hogy 
eszükro a megadott terv szerint 15-én délelőtt 9 órakor megyei előkészítőt 

ídl vink a Partoktatás Házában. Az elvtársak pontosan jelenjenek meg.

fi városi pártbizottság közleménye
alábbi helyeken, az alábbi időpontban

Nádudvar január 12-én
üihar Keresztes
Komádf 13-áii
Körösszakái 13-án
Balmazú|város I. 13-áu
Ebes
Hajdúnánás
Püspökladány .. 18-án
Polqó»* „ 13-án:

•Jj tikos .. 13-án;
Tiszacse^e 13-án:
fc'cjye*
Ohat AG 13-án:
Te tétlen 14-én;

HÍREK

Debrecen város területén az 
lesznek a pártnapok megtartva. 
Dohánygyár jan. ti-én du.
Hajdú megyei Építőipari Vállalat 

jan. 12-én du. 
Alföldi Nyomda jan. 12-én du. fél 
Hajdúsági Iparmüv. jan. 12-én du. 
Gépi Fermentáló jan. 12-én du. fél 
(‘öcs jan. 13-án du.
Ruhagyár jan. 13-án du. fél
Kenyérgyár jan. 13-án du.
Lakaiur- es Vasöntő Vállalat

jan. 13-án du. 
Penicillingyár jan. 13-án du. fél 
rexíiigyár jatt. 13-án du.
Mezőgazdasági Gépjavító V.

jan. 13-án du. fél 
Orvosi Múszergy, jan. 13-án du. fél 
Városi Tanács jan. 14-én du. 
Bútorgyár jan. 14-én du. fél
Kefegyar jan. 14-én du.

5 óra: Jánoska Sándor X'E mt,

5 óra: Baranyai György Db. VB titkár 
Í3 óra: Czipa Mihály VB o. vezető
4 óra: Pinczés András MB o. vezető.
3 óra: Kozma István VB pol. mt.
3 óra: Kulcsár Ferenc MB 11. titkár.
3 óra: Angyal László MB mt.
5 óra- Nagy Károlyné VB oszt. vezető.

4 óra: Harangi István VB oszt. vezető.
5 óra: Stozicski Ferenc MB o. vezető 
2 óra: Grandpierre Lajos

4 óra: Szutor Imre VB pol. mt.
4 óra: Csizlk István VB mt.
4 óra: Fodor József VB okt. felelős.
4 óra: Pataki Istvánná VB o vezető.
4 óra: Papp Imre VB pol. int.

Értesítjük az alsófokú (politikai iskola I.. II.) propagandista szeminá- 
1S K^Pfokú (SZKP I„ U. politikai gazdaságtan í , pro­

pagandist áKat es propagandista szemináriumvezetőket, hogy részükre 
.1 kongresszusi anyag III. témájából az útmutató megérkezett a VB ágit 

prop, osztályán átvehetik.

★

fi debreceni járási pártbizottság közleménye
Az ^alábbiakban közöljük a pártnapok időpontját:

Kozma Mihály ,IB pol. munkatárs 
Gara Eszter PTO vezető.
Szász Ibolya JB pol. munkatárs.
Hódos László
Tárcsái Mihály JB másodtitkár 
Baji Mihály ,113 titkár.
Barna Sándor JB instruktor

KEDD

Tíz évvel ezelőtt, 
1945-ben a szovjet 
hadsereg felszaba­
dította Angyalföld, 
Rákos helységeket.

1946-ban Albá­
niában kikiáltották 
a Népköztársaságot.

1800-ban született 
Jedlik Ányos fizi 
kus, a dinamó fel 
találója.

SPORT

Részvétlenség jellemezte a megyei labdarúgó társadalmi 
szövetség évi beszámoló gyűlését

fi Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa

Andies Erzsébetet, az oktatás­
ügyi miniszter első helyettesét és 
Antos Istvánt, a pénzügyminiszter 
első helyettesét fontos páríbeosztá- 
suk miatt eddigi tisztségük alól 
felmentette, egyidejűleg Jóbom 
Magdát, az oktatásügyi miniszter 
első’ helyettesének, Orbán Lászlót 
oktatásügyi miniszterhelyettesnek 
és Tímár Mátyást pénzügyminisz­
ter helyettesnek kinevezte.

KITÜNTETÉS, A Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa dr Fekete Sándor 
kórházigazgató főorvosnak 70. 
születésnapja alkalmából, kiváló 
munkája elismeréséül a „Szocialis­
ta Munkáért Érdemérem” kitünte­
tést adományozta.

KINEVEZÉSEK. A Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa Szuszki Károlyt és, 
Perédi Károlyt, az Országos Tervhi­
vatal elnökhelyettesi tisztük alól fel­
mentette és egyidejűleg Révész Gé­
zát, Váiyi Pétert és Márton Jánost az 
Országos Tervhivatal elnökhelyette­
seivé kinevezte. — A Miniszterta- 
náca Dunai Ernőt, az Országos Ta-j 
tálmányi Hivatal elnöki tiszte alól 
felmentette ég egyidejűleg Perédi 
Károlyt, az Országon Találmányi 
Hivatal elnökévé kinevezte.

Vasárnap délelőtt 1.0 órakor tar­
totta . meg a Ilajdú-Bihar megyei 
labdarugó társadalmi szövetség az 
1954. évi beszámoló gyűlését. A 
gyűlésen mintegy ötvenen jelentek 
meg s ha széjjelnéztünk, láthattuk, 
hogy ebből is közel 20-an a Vasút­
építő Lokomotív sportolói és vezetői 
voltak.

A beszámolót Oláh József, a me­
gyei labdarugó társadalmi szövetség 
elnöke tartotta. Beszédében kiemelte 
a szakmai fejlődés eredményeit, de

a fegyelmezetlenségek elszapo­
rodása, kiállítások, játékvezető- 
verések, büntetések, óvások 
nagy száma nem mutatott Jó 
fényt megyénk labdarugó sport­

jára.
Ifjúsági labdarugók, az utánpótlás 
nevelésére nem fordítottak minde­
nütt kellő gondot, csak

a D. Kinizsinél és a Püspökladá­
nyi Lokomotívnál nyúltak bát­

ran á fiatalokhoz.
Beszéde további részében beszélt a 
ársadalmi szövetség bizottságainak 

munkájáról, a játékvezetők és edzők 
tanácsának működéséről.

Több értékes hozzászólás egészítet­
te ki a beszámolót. Majdcsak vala­
mennyi felszólaló beszélt a részvét­
lenségről. Ennek okát abban látták, 
hogy nem volt jó a kapcsolata a tár­
sadalmi szövetségnek a sportköri,j 
vezetőkkel, sportolókkal, de a sport- J 
körök sem végeztek jó nevelőmun­
kát sem a sportolók, de méginkább 
a szurkolók között. Például a D. 
Kinizsi sportkört senki sem képvi­
selte (a gyűléssel egy időben tartot­
ták szakosztályi ülésüket, holott tud­
tak 'a beszámoló gyűlés idejéről). 

Kovács Kálmán, a Gépipari Tech-

nucum testnevelő tanára beszéli, az 
iskoiai patronálna rossz rendszete- 
rol. Például nehéz elkívánni attól a 
tanulótól, aki a Nyúláson lakik, 
hogy a patronáló sportkörhöz járjon 
edzésre, mondjuk a Diószegi útra. 
Beszelt a közönség fegyelméről.

Helytelennek tartja, amikor ittas 
egyeneket is bebocsájtanak mér­
kőzésekre, akik a leghangosab­
bak es többször incidenseket 

provokálnak.
SrmrH-f;;reVC.‘ 3 , Hajdúszoboszló, 
Szpartaiviisz képviselője azzal az in- 
aokxai is, hogy Hajdúszoboszló fűn 
dovaros, nagy az idegenforgalom 
de a megyei ifjúsági kupában csapa- 
tűk csoportelső volt. leérte az - első 
csapatnak a megyei bajnokságba 
való beosztását. Laskai Miklós. 
Kántor Dezső, Gyöngyössi Róbert 
Gerő Sándor, Kiss Ferenc, Tóth Bé'a 
Fülep Kornél, Kárpáti Dezső szólal' 
lak még fel.

A gyűlés végén az MTSB elnöke 
nevében Kárpáti Dezső osztotta ki 
bajnoki érmeket, kupákat a csapaton 
képviselőinek.

Az ifjúsági csapatuknál elért 
eredményeikért Völgyi János
!naJ^nánáS) és Soós György 
(D. Dózsa) edzők tiszteletül at 

kaptak.
Jellemző volt a részvétlenségre 

hogy a minőségi járási bajnokság 3 
helyezettje. Polgár képviselője nem 

3 díjak átvételére, tír 
nem lehet ezen csodálkozni, ha

a Debreceni Petőfi vezetőségé- 
ból sem volt jelen senki a me­
gyei bajnokság 3. helyéért Járó 

érmék átvételére.
— Fülep

Hajdúdorog 
Hajdúhartház 
Hajdúvid 
Vámos peres 
Nyiradony 
Nyíracsád 
Nyi‘-mái-tonfalva 
J ózsa 
Fülöp
Nagyhegyes
Hajdúsámson
Nyirábrány
Téglás

jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 2 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 4 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
jan. 13-án du. 6 óra: 
.lan. 14-én du. 6 óra:

Jenes János jt. elnökhelyettes. 
Basa Imre járási DISZ biz. titkára. 
Báthori István JB mezög. o. vezető. 
Kiss János JB titkár.
Vágó Jánosné JB ágit. prop. titkár. 
Gergely Viktor járási tanácselnök.

fodráizüzlzt,
ahol „idegenekkel” nem állnak szóba

TOTÓEREDMÉNYEK
nyerőosztályban a nyere-

YARHATó IDŐJÁRÁS. Csendesebb, 
ködösebb Idő, legfeljebb néhány he-1 . T
lyen keváa eső, vagy hószállíngózás, I' ----------“"‘“V “““ “ c:éjsizaka mérsékelt fagyok, nappal I r? e®p/lkent 3161-‘5 ft, a
fagypont körüli hőmérséklet. Värha-1’ n> áruosztályban a nyeremény- tó legmagasabb nappali hőmérséklet | y*‘‘ií8?-,6g5 enként ft’ a 2- heti
mínusz 1, plusz 2 fok között. — A1 . unióban a nyolc talalatos szelve
fűtés alapjául szolgáló várható kö-1115 fk, VF^?d,ljfira J°Ssultak.

• ......................... 1 A 10 találaton szelvény: törölve,zéphőmérséklel: 
között.

mínusz 1 — 4 foki

. pt»sPökla_danyi vagyok, de műit évi szabadságomat Haidúböször- 
mu >ben, szu,6imneí to tötteni. Ott is szilvesztereztem- A mulatság 
c-ott elmentem a Kossuth utcai női fodrász ktsz-be, reggel 0 ó akoi" 
Nagyon meglepet hogy fei 12-ig azt sem kérdezték« leti miét 
nen em be az üzletbe. A ktsz dolgozói olyan vendégeket s ’oi^ak 

ki, akik utánam érkeztek. Később - mikor szót emeltem - kfsült 
hogy azok törzsvendégek. ' Msuit..
.. tlld<)k egyetérteni a vendégek ilyenfajta kategorizálásával -

Ä’Ä fi8yekmbe’~
Sziics Gábornc,

__________ Püspökladány, Kossuth u. 5.

A DONGÓ SZÍNPAD A RÁDIÓBAN
Szombaton este bizonyára sokan 

hallgatták és nevették. — ---..v-.w,, végig a
Magyar Rádió „Jót nevettünk” mű­
sorát. A debreceni Dongó Színpad 
harsanyliangti tagjaiból alakult 
„Harsány-együttes” ä bor „önélet­
rajzát” énekelte el, majd az együt­
tes ,réfás szellemidézés -keretében 
Kossuth tiltakozásának adott han­
ti0'- A_ „porosz szénről” szóló vil- 
.ámtréfájuk is sok rádióhallgatót 
nevettetett meg,

A szombati rádióadás után va- 
: árnap ismét találkozott a rádió 
mikrofonjával a népszerű debreceni 
együttes. A városi kuitúrházban 
-■hol vasárnapról-vasárnapra nagy 
sikerrel játssza a Dongó új műso- 
: át: „Nincs zsindely a háztetőn” 
címmé!; újra megjelent a rádió a 
mikrofonjával. A műsor legsikerül­
tebb számait magnetofonra vették 
I.igy-két számot a héten valame. 

ik „Esti Híradóban” közvetítenek, 
gy másik részlet január 15-én a 
-Könyv, színház, muzsika” című

VILLANYSZERELÉSI MUNKÁKAT,

javításokat: közületik, állami 
' almiatok is a lakosság részére-1 
is vállal. Megycvill, Vállalat 
Debrecen, Vígkedvű Mihály utca 

szám-

műsorban kerül közvetítésire, de jut 
a. félteit számokból a jövő csütör­
töki „Népművelési híradóba” is.

A NÉMET DEMOKRATIKUS KÖZ­
TÁRSASÁG bírósága szigorú bün­
tetéssel sújtotta egy nyugat-berlini 
csempészbanda tagjait,
FELKÉRJÜK a közönséget, hogy a 

munkatorlódás elkerülése végett 
tavaszi és nyári ruhákat tisztításra 
— festésre már most adja be íizle 
leinkbe. Patyolat Vállalat. (x)

Gépírás;, GYORSIRASI tanfolya­
mok kezdődnek januárban a gyors­
íróiskolában Vörös Hadsereg ' útja 
8. sz, (ki

A 1IAJDU-BIIIAR MEGYEI Szakszer­
vezetek Társadalombiztosítási Bízott-1 
sága SZTK ügyekben jogi tanácsadást 
szervez. E hó 13-ától minden szer­
dán délután 4-től 6-ig az SZMT-ben 
(Vörös Hadsereg útja 49.) tartja a 
fogadó órát, ahol a dolgozók által 
felvetett SZTK kérdésekre felvilágo­
sítást kaphatnak.

AZOK A MŰVÉSZETI DOLGOZOK, 
akik a városi tanács népműv elési 
osztályán ideiglenes működési en­
gedélyt kértek, az engedély átvétele 
ügyében hétfő, szerda és pénteki 
napon délelőtt 9—12 óra között je 
1 e-njenek. meg a-z I. emelet ““ 
bábán.

törölve, törölve, törölve, " törölve, 1 
1. 1, törölve, 1. 2, x, 2, 1, 1, 1.

CSÜTÖRTÖKÖN ÉRKEZIK BUDA­
PESTRE A BELGRÁDI PARTIZÁN 
KOSÁR- ÉS VÍZILABDA CSAPATA
A Bp. Honvéd meghívására csütör­

tökön érkezik Budapestre a Belgrádi 
Partizán kosár- és vízilabdaegyüt­
tese.

TOKAJIAK SIKERE HAJDU-BIHAR 
TÉLI HÁROMTUSA, SÍFUTÓ 

ÉS LESIKLÓ VERSENYÉN
A hajdú-bihari MTSB szombaton 
vasárnap Tokajban rendezte meg­

éli háromtusa, sífutó és lestkló ver­
senyét. A jó rendezésben lebonyo-i 
úton verseny valamennyi számában : 

tokaji versenyzők győztek, do di- 
íre-t illeti a hajdúnánásiak csapa­

tát szorgalmas felkészülésükért. — 
közülük az alig három hónapja ver- 

lyzö fiatal Lengyel tűnt ki. A 
verseny eredményei:

Téli egyéni háromtusa. Pisztoly­
lövés, sífutás és lesiklás (16 Induló):
1 Antalőczí (Tokaji Építők) 8 pont.

szo-

Színházi műsor
Ma, szerdán, csütörtökön cg pén­

teken 7-kor Ármány és szerelem. — 
Szombaton 7-kor, vasárnap fél 3-kor 
és 7-kor Csárdáskirálynő.........  ea Y-Kor Csárdáskirálynö.

Az Arany Bika cukrászda-eszpresszó

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, G és 8 óra 

kor: 2x2 néha öt. — BÉKE: délelőtt 
fél 10, fő: 12 és fél 2 őra- 
ivor: 2x2 néha öt, délután háromne­
gyed 4, 6 és 8 órakor: A kis kar­
mester. — HÍRADÓ: háromnegyed 4 
6. és 8 órakor: Tavasz a jé 
gén. — METEOR: háromnegyed 3 
5 és egynegyed 8 órakor: ólomke­
nyér. — KOSSUTH: 5 ég fő] 3 ól 
kor: Kellemetlenkedők.

Népnevelő II. Szociális Otthon és 
All. Méntelep: Fel a fejjel. — Nép­
nevelő III. Postás Otthon: Sziciliai 
vérbosszú. — Népnevelő IV. All. 
Kórház: Cirkusz porondján. — Nép 
nevelő V. Áll. Szanatórium: Centei 
csat ‘

2. Behorovitg «Tokaji Építők) 10
ff ,Dapfn(1Tokaj.i. 14 p, 4. Horn
11 ID- Lokomotív) 15 D k
(Tokaji Építők) 15 p, 6. Lengyel má 
dunánási Traktor) .15. p — Csans''UvUÍHonti°ka4f Mtők' a Ä!:
uy Honü, Szántó, Gidai, Tóth) 
Hajdúnánási Traktor (Lengyel K 
lál.'v, Ludányi, Fazekas).

PaÄir«3 2,nÄ A-
600 m 04 induló): 1Ai.taloczi (Tokaji Építők), o ne].0 

roylts (Tokaji Építők), 3. PÜDD ,r, 
,vajl l!-pitok). 4. Honti (D. LokomotívI

Rövid sporthírek
Január 12-én, szerdán este 6 óra

OdaírniJa L™efyei kerékpáros táv 
„actalmi szövetség évi beszámol,-

1 a,z MTSB-ben. — Bp. Hon
ved Bp, Vörös Lobogó 9:7 (7-31 -afr;afP »ejftszott luöMir’Ni:
lif t-'mí’áfT bajnoki mérkőzésen 
1°. tamadősorok játéka eredménve-
poló_ eredmény1*1 mülefött. *-“’svéd-"

^o)!pÄS:
Lan lejátszott • jégkorong mérkőzés 

Kairóban Bulgária labdarugó vá­logatottja 1:0 arányban verlséce- 
szemedéit Egyiptom válogatottláfói
-Tx-cV-"ai o- V (D--Tlsztl Klub) az ököl - 
alt -,1, evi rangsorában, a pe­
helysúlyban 8. helyre került. -

BEJÁRÓNŐT délelőttre ke­
resünk, Kossuth utca 58. 
szám.

TYUKSZEMVAGAS, kü- 
römbenövés, talpkeménye- 
des szakszerű kezelése. 
Házhoz hívásra megyek 
Kalmárnő, Meuter 11. 13. ‘

RÖNTGEN fogorvos! fel­
szerelés, orvosi műszerek 
eladók. Megtekinthető dél­
előtt, Nyomtató utca 17.

BEJÁRÓNŐT heti 3 nap­
ra lö-őro felveszünk, Dó- 
czy utca 5. I. em. Központi 
Egyetemnél.
, ELADÓ Basahalom utca 

2. alatt 1 és fél hold 
szántóföld.

HÁZTARTÁSI alkalma­
zottat állandóra felveszek, 
Somogyi-Bacsó utca 9

HÁLÓSZOBA BÚTOR vagy 
két ágy eladó, Homok utca 
70. sz.

RÁDIÓ világvevő eladó 
Vendég utca 7.
TEHER zománcozott gázre­

zsó állvánnyá! eladó, Hu- 
nyadi u. 13. bérház mel­
len bejárat. Kábáiéit.

-VJ kiló hús 32 forintos 
urban eladó. Lehetőleg na­
gyobb tételben, Darabos u 
53-, Katona.

SZAKÁCSNŐNEK üzemi- 
konyádra elmennék. Meg­
keresés délután 4-től. — 
Szegfű u. 14.

HOSSZUPÁLYIBAN 1000 
négyszögöl szülőföld el­
adó. Állomáshoz közel, 
Szegfű u. 14.

ELADÓ 2 darab 150— 
160 kilós kövér sertés. 
Tégláskert, Vértesi utca 6.

EGY nőstény farkasku­
tya találtatott., Szabadság­
telep, Béke utca 17. szám. 
Megtekintése este 5 órától.

HÍZOTT disznó mangalica 
héthónapos eladó, Szeder 
utca 6.

ELADÓ Mori dór kézikötő 
készülék, szövőráma áll­
vánnyal Saljai utca 2.

IIÁROAIIIÓNAPOS keresz­
tezett szőke koca malac 
elveszett. Becsületes meg- 
laláló 150 forint jutalom­
ban réce,írül, Szabó Kál­
mán u. 3,

ELADÓ örökölt 6x2 hold 
föld városhoz 5 km-re be­
költözhető tanyával, Berek 
u. 4.

BEJÁRÓNŐT azonnalim 
felveszünk. Galambosaié, 
Csapó u. 1., II. emelet.

EGY ebédlőasztal eladó, 
Berek u. 4.

ELADÓ szép kétszemé­
lyes rekamié, Nyomtató u. 
2. sz.

SINGER női varrógép 
eladó,_ Csapó u. 1„ jobb 
lépcsőház III, emelet 5. Ér­
deklődni délután 5 óra 
után.

MEGBÍZHATÓ mosónőt 
azoh.nalra keresünk. Varga 
u. 15., keresztépület.

1000 tetőpala, üv-egesaj- 
tólc tokkal, iíterablakok, 
tetőlécek eladók, Kígyó u, 
6. sz.

ELADÓ 3+1 Orion rádió, 
Vendég u. 75., I. ajtó.

HÁLÓSZOBA új festett 
eladó, Simonffy utca 51

KÜLÜNBEJARATU búto­
rozott szoba y féi-finék 

* kiAClSU simontfv ulcu 46.

ELVESZTETTEM fekete 
aktatáskám hétfőn reggel 
háromnegyed 7 órakor Szé 
chenyi utcán át Salétrom 
utcáig. Kérem a becsüle­
tes megtalálót mindent 
megtarthat, csak a benne 
.evő iratokat adja le. Salét­
rom utca 3. alatti MÁV ka­
pusnál.

SINGER süllyesztőé női 
elsőrendű varrógép eladó 
Simonffy u. 59.

KéT sodrony, 3 darab 
^°hvic eladó, Fü vész kert

cJÍ-°,YáC?T^NULÖT lelve-
íí. Hévégi kovácsmester 
böszörményi út 46.

ELADÓ hálószobabútor 
^kai u; 2.„ s=. Ugyanott 
GS} asztal tűzhely.

alig használt festett 
félhalo eladó. Huszár Gál 
utca 1. szám.

MÉLY gyermekkocsi el- 
aclo, 500 forintért, Arany 
Janos utca 10.
, SKOMICZI Károlyné Sán- 
oor urna 3. lújárlfUát el- 
,vesztette. Megsemmisítve, ~

pésre felveszünk. 
Berlnt Megyevilf. 
23. sz.

Anyakönyvi hírek
Jft't Pocsal András Burgu:;. 
CM'- og°-ÍRnes:,UoIik Mihály Fai:

r?- Maria: Mező József Nam- 
ir« qi. B”{»í .Becsei Imre Béresé- 

1 M-. »o. Maria.
istvái'fMm^' Hr?fíedüs Tstvánne 

T . frí ?- JuIlanna Kút ü- 56; Horváth 
+ Íhi rTén-y ZsiSmond u. 8; di 
^.-.abo Belano Dorogi Laura Eötvti
V*,J- ?,yoi’-OS1 Bajos Csokonai' u. 23: 
ysh Terencne Csordás Juliánra 
Kossu h u. 51; Szűcs Sára Rákőcz 
u. 20 Gonc.z-i Gyula Magyar u 4- 
Lahoczky Sándor Nemzetőr u. 6.

Munkásokat keresnek
aki gépíráshoz 

,jL tov ábbá a napi bank é3 nCs

Fizetéa kollektív 
Vígkedvű M. r:

munkához é" 
felvewnlv f/r* (**vwlt0rt) azonnal
hály u ág- gyevm- V,8kedvfl M.
felvételraR®iCEKI Jül'óműjavító ti.'V. 
etlfÜiíf kcres lakatos. kovác.- 
»ő*w?,ua yof+ bognár, villanyhegesz- 
. uZdkmunkdsokat. Jelentkezni lehel 
„apónként egynegyed 9 óráig a kn- 
pusnél. V agongyár. Ali

GYAKORLATTAL rendelkező per- 
£?kt Syorsírőnőt azo-nnalra felvesz a 
Debreceni Hajlított Bútorgyár. All

néplap
a Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

oihar megyei Pártbizottságának lapui
Szerkeszti: a szerkesztőbizoítsáe

Felelőn kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztősig

0 ébre seri: Tólhfalussy tár 10 
re lefon: 19*40. .19-41, 19.40 
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